

韩国第20届总统选举今日举行

两强相争，谁将入主青瓦台

韩国第20届总统选举将于3月9日举行。目前，执政党共同民主党总统候选人李在明和最大在野党国民力量党总统候选人尹锡悦形成两强相争局面。

分析人士指出，此次选举选情胶着，李在明和尹锡悦目前均未获得压倒性优势，中青年选民的最终抉择或将成为影响本届总统选举的重要因素。

“事前投票”率创新高

韩国于3月4日、5日举行第20届总统选举的“事前投票”。中央选举管理委员会5日公布的“事前投票”投票率达36.9%，创历史新高。“事前投票”是指允许选举投票日当天可能因故缺席投票的选民提前行使投票权的制度，此举旨在提高选民投票积极性，票数将计入选举最终投票结果。2017年，韩国首次在总统选举中采用这一制度。

韩国舆论分析认为，“事前投票”率创新高，一方面说明民众投票踊跃，对总统选举参与热情高；另一方面，这一结果也是在韩国严峻的疫情形势下，民众倾向避免人员聚集的客观原因所致。

本月3日，尹锡悦和国民之党总统候选人安哲秀联合召开记者会，“闪电”宣布合推单一候选人，并表示将在大选结束后立即推进两党合并。安哲秀随后向中央选举管理委员会提交了退选函。此事为本就扑朔迷离的选情增添了更多不确定性。

目前，共同民主党和国民力量党均表示，高投票率对自己一方有利。共同民主党表示，“事前投票”开始前一天，在野两党候选人宣布联手推出单一候选人，引发民众反感，出现了部分选票向共同民主党转移的效果；国民力量党认为，民众积极参与投票反映了渴望实现政权交替的民心和年轻一代的团结。

庆熙大学教授金允哲表

示，随着最终投票日临近，两党候选人竞争已近白热化。不过，尚未投票的选民并未明确表明支持谁，因此目前还很难断定“事前投票”率高对哪方更有利。

选举结果难预料

近期多项民调显示，尹锡悦在60岁以上的人群中拥有较高支持率，李在明在40岁至59岁人群中拥有较高支持率，而在中青年选民中，两人支持率相近。作为摇摆选民，韩国中青年选民普遍呼吁社会公平公正，重视与自身利益相关的政策，他们手中的选票最终流向何方，将成为影响本届总统选举至关重要的变量。

韩国社会舆论研究所所长李康润认为，在此前的韩国总统选举中，一般在最终投票日一周前胜负已有定论，不确定的只是候选人以多大优势获胜。但此次总统选举选情胶着，结果难以预测。

舆论普遍认为，如果在野党推出单一候选人能够获得更多来自要求“政权交替”选民的支持，那么尹锡悦将可能摆脱与李在明势均力敌的局面，获得更多选票。但由于支持安哲秀的选票相对分散，预计“单一化”造成的协同效果比较有限。

目前，朝野两党都对预测选举结果持谨慎态度。共同民主党选举对策委员会总括本部长禹相虎3月2日做客电台节目时说，双方的激烈竞争可能会持续到最终投票日，胜者或以1%至2%的微弱优势获胜，阵营凝聚力将成为决定性因素。国民力量党选举对策本部长权宁世同日表示，守住最后100米才能赢得胜利，胜负或将取决于最后一周。

根据韩国选举法，3月3日起，新的民调结果将被禁止公布，各媒体仅能引用之前的民调数据进行报道，总统之位“花落谁家”，恐怕还要等到最终开票结果公布方见分晓。

(新华社首尔3月8日电)



3月8日，游人在陕西壶口瀑布景区游览。随着气温不断回升，黄河壶口瀑布水流量明显增大，在阳光的照射下，飞瀑与彩虹相映成趣，把一幅动静结合的春天画卷展现在游客眼前。
(新华社发)

国务院安委办启动为期一年危化企业老旧装置专项整治

据新华社北京3月8日电 国务院安委办近日印发专项方案，全面启动为期1年的危险化学品生产使用企业老旧装置安全风险防控专项整治。

随着我国化学工业的快速发展，部分早期建设的化工装置已运行较长年限，设备疲劳、管道老化、系统故障率上升等问题逐步显现，稳定性、可靠性降低，安全风险增大，近年来已引发多起事故。开

展老旧装置安全风险防控专项整治，是全面排查、精准管控化工行业发展进程中积累风险的重要举措，是统筹好发展和安全、坚决遏制重特大事故的必然要求。

专项整治聚焦涉及重大危险源、高危工艺、毒性气体和爆炸品的装置，从基础管理、设备与管道安全、工艺安全、仪表控制系统安全四个方面，全面评估老旧装置安全风险等级，建立线上台账；区分

高、较高、一般和较低四类风险，开展“一装置一策”分类整治，推动不符合安全条件的老旧装置依法淘汰、改造提升和常态化严格管控。

专项整治分为企业对标自评、省级层面和中央企业总部深度评估、分类整治及执法检查四个阶段推进，国务院安委办建立月调度通报机制，强化跟踪督办，适时组织督导核查，曝光突出问题和典型违法违规行为，确保工作取得实效。

饮酒超一定量与脑容量减少相关

新华社北京3月8日电 《参考消息》7日刊登埃菲社报道《最新研究显示每天一杯啤酒就会损伤大脑》。报道摘要如下：

大家都知道过度饮酒会损害大脑，但少喝几口可以吗？根据发表在英国《自然·通讯》上的一项新研究，即使每周只喝几杯葡萄酒或几杯啤酒，也是有害的。

为了解饮酒在多大程度上有害，由美国宾夕法尼亚大学领导的一个国际团队分析了超过3.6万名成年人的数据，发现少量和中度饮酒都会导致总脑容量减少。

研究人员证明，饮酒越多，这种关系就越强。例如，在50岁人群中，随着个人平均饮酒量从每天1单位酒精(约240毫升啤酒)增加到2单位，脑容量发生的变化相当于衰老两年。50岁人群的饮酒量从2单位增加到3单位，造成的后果相当于衰老了三年半。

迄今，有很多研究分析饮酒与大脑健康之间的关系，但结果模棱两可，缺乏大量数据的证明。而这项研究基于英国生物银行(一个包含50万40岁至69岁人群基因数据的巨大数据库，被用于自由获取

科学的研究的资源)中逾3.6万名成年人的脑部磁共振扫描图像。

生物银行的志愿参与者回答了有关自己饮酒量的调查问题，饮酒量从滴酒不沾到平均每天4个或更多单位的酒精。当按照平均饮酒量对参与者进行分组时，研究人员发现了一个很小但很明显的模式——个人的脑灰质和脑白质数量的减少。每天的饮酒量从0单位到1单位对脑容量没有太大影响，但从1单位增加到2单位，或者从2单位增加到3单位，都会导致脑灰质和脑白质的减少。

报纸+微信

生活资讯

18790205360
一个电话 上门办理



公众号免费发布 欢迎咨询办理

健康养老

迪温娜老年乐园

“迪温娜养老”新居，让入住老人享受“金领护理”！
垂询电话：13503910297 13598509952

幸福港湾老年公寓
专业护理病残瘫 医养结合 放心养老
电话:18790238229 解放东路冯村新区东300米

饮食均衡身体壮
适量运动体魄强

康辉老年公寓

◆公寓配备有专业的医护团队，提供中西医诊疗服务，让入住老人老有所依，为老人的身体健康保驾护航。
◆建有大型健身游园、娱乐大厅，为老人提供健身、休闲、娱乐的场所，让入住老人老有所乐。
康辉老年公寓是省级优秀养老服务示范机构，场地宽阔，档次高端，设施完善，环境优美，服务优良，欢迎各界爱心敬老人士参观、指导、咨询。
电话：13393893016(冯院长) 15938183366(苗院长)
乘5路、23路、33路、38路公交车到解放东路墙北村东康辉老年公寓下车

商业地产

办公楼 旺铺招租

腾飞雕塑附近有四层办公楼(600m²)和二层办公楼(680m²)对外出租，单租、整租均可；另有贸易大厦一楼271m²旺铺招租。电话：13523361670

欢迎刊登住房、厂房、土地、门面房、办公楼等各类出租转让信息

人才招聘

医院招聘

因业务发展需要，现招聘医生3名，工资面议。
联系人：尚院长 联系电话：17737377666
医院地址：王府井百货向北100米路东德诚中医院

生活服务

上门快修家电
空调、冰箱、洗衣机、液晶电视机、热水器等家电。
电话：13103610622贾师傅

如果您有好的服务
请通过我们告诉广大读者